
Program putovanja:

Noviji hotel, uz pješčanu plažu s molom, u predjelu Incekum Avsallar, otprilike 22 km od Alanye, 42
km od mjesta Side i 98 km od zračne luke Antalya.

Ponuda: restorani (glavni; turski, morski, meksički i talijanski »a-la-carte«), slastičarnica, barovi; dva
bazena (jedan s tri tobogana - u određeno vrijeme), dječji bazen, unutarnji bazen, unutarnji dječji
bazen; sauna, turska i parna kupelj, masaže, jacuzzi; trgovinice i tv kutak, bežični internet; mini
klub, igralište; fitnes, pikado, biljar, stolni tenis, odbojka na plaži, aerobik u vodi; light animacija,
diskoteka. Besplatno korištenje ručnika, ležaljki i suncobrana uz bazen i na plaži.

Standard sobe: klima (u određeno vrijeme), kupaonica/wc, sušilo za kosu, telefon, sat-tv, bežični
internet, grijač vode za kavu ili čaj, mini bar (ograničene količine, dnevno punjenje), sef, balkon,
neke na djelomično morsku stranu (doplata) i morsku stranu (doplata). Mogućnost dva dodatna
kreveta za djecu ili jedan za odraslu osobu.

Superior sobe: jednako oprmeljene kao standard, prostranije, balkon s jacuzzijem, morska strana.
Bez mogućnosti dodatnog kreveta.

Obiteljske sobe: jednako opremljene kao standard sobe, dvije prostorije odvojene s vratima, neke na
morsku stranu (doplata). Mogućnost dva dodatna kreveta za djecu ili jedan za odraslu osobu.
Mogućnost smještaja do 5 osoba u nekim sobama (doplata).

ULTRA ALL INCLUSIVE po programu 24 h dnevno (1.5.-30.9., inače 10.00-02.00).

    buffet doručak s prirodnim narančinim sokom, rani i kasni doručak, ručak i večera; snack, noćni
snack, sladoled;
    večera u »a-la-carte« restoranima (određene dane, 1.5.-30.9.): 1x tijekom boravka, talijanska ili
meksička – uz prethodnu rezervaciju;
    određena lokalna točena pića (i iz bara na plaži i u diskoteci); mini bar (ograničene količine,
dnevno punjenje);
    određene sportske aktivnosti;
    light animacija, mini klub; 
    ručnik za plažu uz depozit, ležaljke i suncobrani, sef, bežični internet.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


